



TXEMA
SORIA

Telefonía móvil, la revolución

Telefónica presentó, en el atrio del Museo Guggenheim, el informe 'La Sociedad de la Información en España 2012'



Juan Ignacio Pérez, José Luis del Val, Elisa Mena, Juanjo Loroño y Begoña Etxebarria.



José Miguel Iparraguirre, Jaime Domínguez, Juan Carlos Iglesias y Luis Carlos Díez.

• FOTOS: MAITE BARTOLOMÉ

LEl teléfono móvil nos ha cambiado la vida, de eso no cabe ninguna duda. Lo utilizamos para todo, como despertador para levantarnos de la cama, como gps para guiarnos por el mundo, como instrumento para mandar nuestros mensajes a clientes e incluso como teléfono para hablar con nuestros amigos. Ayer por la tarde Telefónica presentó en el atrio del Museo Guggenheim la decimotercera edición del informe 'La Sociedad de la Información en España 2012'.

El memorando descubre que la mayor parte de la población vasca, un 98%, utiliza la banda ancha, y que la mayor parte de los vascos usa habitualmente Internet. Entre esos datos curiosos uno puede encontrarse con que un tercio de la población prefiere, si tuviera que elegir, conservar su teléfono móvil antes que mantener su pareja habitual o coger un avión a tiempo. Y es que Internet o el teléfono móvil ya forman parte de nuestra vida. Con esas conexiones podemos acceder a cualquier tipo de informa-

ción de manera directa, podemos mandar y recibir mensajes en cualquier sitio y en cualquier momento o conocer el tiempo que va a hacer en las próximas horas.

En el acto intervinieron **Javier Zorrilla**, director de Telefónica en la Zona Norte; **Antonio Bengoa**, director de Relaciones Institucionales de la entidad en España; **Pedro Etxenike**, Presidente de Donostia International Phisyc Center y Premio Príncipe de Asturias en Investigación Científico Técnica; y **Josu Erkoreka**, consejero de Administración Pública y Justicia y portavoz del Gobierno vasco, quien afirmó que el Ejecutivo que representa «ha apostado firmemente por este sector».

En el acto estuvieron **Javier Echenique**, **José Miguel Iparraguirre**, **Jaime Domínguez**, **Juan Carlos de la Iglesia**, **Luis Carlos Díez**, **Txema Villate**, **Itziar Alkorta**, viceconsejera de Universidades e Investigación; **Francisco Olarreaga**, **Beatriz Marcos**, **José Luis Etxebarria**, **José Tomás Basaldúa**, **Asier Parga**, **Jaime Fernández**, secretaria



Javier Echenique, Antonio Bengoa, Josu Erkoreka, Javier Zorrilla y Pedro Etxenike.

rio general de la Federación del Metal; **Juan Ignacio Pérez**, **José Luis del Val**, vicerrector de la Universidad de Deusto; **Elisa Mena**, **Juanjo Loroño**, **Begoña Etxebarria**, de la Fundación Novia Salcedo; **Ignacio Árgeda**, **Eva Ferreira**, **Joserra Urrutia**, **Ángel Gorracho** y **Carlos Sabanza**.

Asimismo acudieron **Javier Bilbao Goyaaga**, **Luis Ramón Arrieta**, **Juan Ramón Rey**, **Begoña Mozas**, **Marcos Lequerica**, **Juan Manuel Sáenz**, **Manu Sedano**, **Bingen Ziluaga**, **Carmelo Lezana**, **Ángel Serna**, **Manuel Peña**, **Jorge Bergareche**, **María Victoria Cañas**, **Alejandra Acillona**, **Carmen Dolz**, **Esther Cano**, **Puri Villar**, **Íñigo Querejeta**,

Carlos Doria, **Alfonso Gallardo**, **José Manuel Ferreras**, **José María García**, **Antonio Barrena**, **Alfredo Sánchez**, director de Publicidad de EL CORREO; **Fernando Saldaña**, **Manuel Ángel Alonso**, **Venancio Echeverría**, **Kirru Ossa**, **Marisa Martínez de Zubiria**, **Alberto Ribed**, **José Félix Ruiz**, **Sandra Barrutia** y **Roberto Ruiz**.



Eva Ferreira, Joserra Urrutia y Ángel Gorracho.



José Luis Etxebarria, José Tomás Basaldúa y Asier Parga.



Txema Villate, Itziar Alkorta y Francisco Olarreaga.